

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Право» підготовки здобувачів  
другого (магістерського) рівня спеціальності 081 «Право»  
у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича

Належна підготовка здобувачів вищої освіти в галузі знань «08 Право» є необхідним та важливим завданням для закладу вищої освіти. Запропонована на освітньо-професійну програму «Право» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня спеціальності 081 «Право», яка розроблена співробітниками юридичного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича за своєю структурою охоплює широке коло дисциплін як теоретичного так й прикладного характеру. Це дозволяє говорити про реальну можливість отримання належного рівня компетенцій здобувачами вищої освіти.

Виходячи зі змісту освітньо-професійної програми, її метою є формування у здобувачів вищої юридичної освіти високого рівня прикладних практичних навичок та умінь, їх здатності розв'язувати складні задачі та проблеми правозастосування та/або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій і характеризується невизначеністю умов і вимог. Основу програми становлять визначені програмні компетентності та результати навчання що відповідають видам занять та поставленим завданням. Вони розподілені на загальні та спеціальні (фахові) компетентності. Компетенції в переважній більшості мають практичне спрямування та можуть використовуватись в майбутній професійній діяльності правників. Навчальний план в повній мірі відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Визначений освітньо-професійною програмою перелік компонентів, їх логічна послідовність можуть забезпечити одержання магістрами необхідних теоретичних та практичних знань, умінь та навичок, які будуть достатніми для майбутньої професійної діяльності в різних сферах юриспруденції. Кадрове забезпечення відповідає профілю запропонованих навчальних дисциплін. До навчального процесу залучені особи, що мають підтверджені наукові ступені та юристи-практики, що допомагає забезпечувати зв'язок науки та практики.

Враховуючи викладене, запропонована освітньо-професійна програма розроблена на високому методичному рівні, вона є завершеною та містить в собі всі необхідні елементи необхідні для якісної підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня спеціальності 081 «Право».

Доктор юридичних наук, професор,  
завідувач кафедри конституційного права та  
порівняльного правознавства  
ДВНЗ «Ужгородський національний університет»,  
Заслужений юрист України

Ю.М. Бисага

Підпис *Юрій Федькович*  
**ЗАСВІДЧУЮ**  
Вчений секретар ДВНЗ «Ужгородський національний університет»  
*Ю.М. Бисага*  
« 15 » 04 20

